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5．給付金の配布

4．わかりやすい情報発信

3．地元事業主への支援の充実

2．自宅療養者支援の充実

1．PCR検査の無料化

Q2白井市のコロナ対策で特に望むことは？
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3．さらに下げて欲しい
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1．とても満足

Q3、通学定期代が3分の1になる

値下げをどう思いますか？
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4．京成本線並み(半額)

3．さらに値下げを
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1．とても満足

Q4、普通運賃の最大100円の値下げを

どう思いますか？
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3．ホームドア設置

2．乗り継ぎしやすく

1．特急・急行の増便

Q5、北総線に求めたいことは？
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8．巡回健康相談の実施

7．夜間の医療体制

6．医療費窓口負担の軽減

5．特別養護老人ホーム

4．在宅介護サービス

3．障害者福祉

2．健康診断に聴力検査を追加

1．補聴器購入への補助

Q7、健康・福祉で 特に望むことは？

0 100 200 300

9．その他

8．教員・スクールカウンセラー増

7．特別教室・体育館にもエアコン設置

6．少人数学級

5．保育園・幼稚園・学校給食の無料化

4．通学路の安全確保

3．18才までの医療費無料化

2．学童保育所を増やす

1．3才未満の保育園・幼稚園費の軽減

Q6、子育て支援・教育 特に望むことは？

新型コロナ ※各グラフの数字はいずれも人数です 

 

白井市民アンケート結果 
 

日本共産党 白井市委員会 
 

今年１０月のアンケートに５２３人もの方から回答をいただき、どうもありがとうございました。 

いただいたご意見・ご要望を活かし、暮らしやすい白井にするため引き続き努力いたします。 

北総線 

子育て・教育 健康・福祉 
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7．国・県・市の対策や支援

6．仕事・就職

5．金銭面(家計・事業費など)

4．検査キットが手に入るか

3．病院受診できるか

2．自宅療養

1．感染者の増加

Q1新型コロナ禍で特に心配なことは？

２０年間あきらめなかった粘り強い

住民運動がついに実を結びました。 

今後は、親会社の京成電鉄が子会

社の北総鉄道に線路使用料を払わず

利益を吸い上げている状況を正すこ

とが重要です。ご一緒に普通運賃の

さらなる値下げを実現しましょう。 

 

 


